ZAPISNIK

1. izredne seje Komisije za študijske zadeve Fakultete za naravoslovje in matematiko Univerze v Mariboru, ki je bila v četrtek, 18. 6. 2015, ob 10. uri v dekanatu.
Prisotni člani komisije: red. prof. dr. Franc Janžekovič, doc. dr. Robert Repnik, doc. dr. Nika Golob, doc. dr. Bojan Hvala, 
Opravičeno odsotni:  doc. dr. Mateja Ploj Virtič, Taja Svetina, Vito Šimonka

Ostali prisotni: Cecilija Loparič Hercog

Predsednik komisije je pozdravil navzoče člane in ugotovil sklepčnost. Komisija za študijske zadeve Fakultete za naravoslovje in matematiko potrdi 
DNEVNI RED:

1 Vloge študentov 

2 Spremembe študijskega programa Tehnika – področje izobraževanja 3. stopnja
3 Postopki ob vpisu na študijske programe 2. Stopnje za študijsko leto 2015/16
K točki 1:
Prošnje za podaljšanje roka prijave teme diplomskega dela na »starih« študijskih programih
SKLEP 2: Komisija za študijske zadeve FNM UM odobri vlogo za podaljšanje roka prijave teme diplomskega dela kandidatom z vpisnimi številkami: 61233962, 61171899, 61222227,  61097487. Navedeni kandidati lahko oddajo prijavo teme diplomskega dela do 30. 10. 2015, s tem, da jim ob oddaji prijave teme diplomskega dela lahko manjka največ pet študijskih obveznosti. Kandidatom se rok za izdelavo in oddajo diplomskega dela ustrezno skrajša. 
Prošnje za priznavanje izpitov
Na osnovi Pravilnika o preverjanju in ocenjevanju znanja na Univerzi v Mariboru št. A4/2009-AG s spremembami in na osnovi mnenja nosilcev je Komisija za študijske zadeve Fakultete za naravoslovje in matematiko UM sprejela sklepe:
SKLEP 3 : 
Študentki z vpisno številko N1011421 se prizna izpit iz predmeta Algebraične strukture (6 ECTS) z oceno pdb 8. 
SKLEP 4: 
Študentu z vpisno številko 61240403 se prizna izpit iz predmeta Izbrana poglavja iz uporabne matematike z oceno db 7 (8 ECTS).
SKLEP 5: 
Študentki z vpisno številko N1011766 se priznajo  izpiti  iz predmetov Biologija človeka z oceno zd 6 (6 ECTS), Splošna botanika z oceno db 7 (6 ECTS), Fizika z oceno db 7 (6 ECTS) in Splošna zoologija z oceno db 6 (6 ECTS)..
SKLEP 6: 

Kandidatu B. K. se pri vpisu v 1. letnik enopredmetnega študijskega programa 2. stopnje Izobraževalna tehnika v študijskem letu 2015/2016 v celoti priznajo izpiti iz predmetov:
1 Pedagogika: obvezni predmet, 4 ECTS, 1. letnik

2 Psihologija razvoja in učenja: obvezni predmet, 6 ECTS, 1. letnik

3 Praktično usposabljanje za poučevanje tehnike I: obvezni predmet, 8 ECTS, 1. letnik

4 Didaktika: obvezni predmet, 4 ECTS, 1. letnik

5 Osnove fizike: izbirni predmet, 3 ECTS, 2. letnik

6 Učne strategije: izbirni predmet, 3 ECTS, 2. letnik.
Delno se prizna izpit iz predmeta Praktično usposabljanje za poučevanje tehnike I: obvezni predmet, 2 od 8 ECTS, 2. letnik. 

Vse preostale obveznosti po programu mora kandidat opraviti v času študija.
K točki 2:
Oddelek za tehniko je na Komisijo za študijske zadeve Fakultete za naravoslovje in matematiko UM posredoval predlog za spremembo predmetnika študijskega programa 3. stopnje, Tehnika – področje izobraževanja, in sicer gre za dodane in izbrisane učne enote, spremembe učnih načrtov učnih enot, kontaktnih ur in nosilcev. Spremembe je oddelek pripravil na podlagi spremljanja in analiz v minulih petih letih in kot posodobitev študijskega programa pred reakreditacijo. Komisija je sprejela 
SKLEP 7: 

Komisija za študijske zadeve Fakultete za naravoslovje in matematiko potrdi spremembe študijskega programa 3. stopnje, Tehnika – področje izobraževanja in sklep posreduje v obravnavo na Senat FNM UM. 
K točki 3:
SKLEP 8: 
Komisija za študijske zadeve Fakultete za naravoslovje in matematiko potrdi rokovnih postopkov vpisa na podiplomske študijske programe 2015/2016. Za izvedbo postopka za vpis v 1. letnike študijskih programov 2. stopnje v študijskem letu 2015/2016, pooblašča prodekana za izobraževalno dejavnost, red. prof. dr. Franca Janžekoviča.
Seja je bila zaključena ob 11. uri.

Maribor, 3. 7. 2015

Zapisala:






 Predsednik komisije:

Cecilija Loparič Hercog





red. prof. dr. Franc Janžekovič

