Povabilo k sodelovanju na projektu
V okviru javnega razpisa »Po kreativni poti do praktičnega znanja« vabimo študente/študentke za sodelovanje v aplikativnem projektu v tesnem sodelovanju s podjetjem Comtron napredna računalniška tehnologija d.o.o. in Vzgojno izobraževalnim zavodom Antona Martina Slomška Maribor.

Naziv projekta: Virtualna učilnica in interaktivno izobraževanje

Mentorji na PEF: Nikolaja Golob, Marko Marhl, Tomaž Bratina
Mentor na FNM: Nikolaja Golob

Trajanje projekta: 5 mesecev (od 1. 3. 2015 do 31. 7. 2015)
Predvideni cilji projekta:
· Delo na projektu s ponudnikom IKT opreme bo študentom omogočalo boljši vpogled v različne možnosti in uporabo znanja, ki ga pridobijo na fakulteti v praksi udejanjiti.

· Študenti pedagoških študijskih smeri bi tako za potrebe partnerja iz gospodarstva podjetja Comtron, d.o.o. pripravili navodila uporabe virtualne učilnice, ker bi uporabili svoje pedagoško, psihološko in didaktično znanje.

· Promovirati možnosti za uporabo sodobnih IKT (npr. elektronska tabla, pametni telefoni učencev, možnosti spleta) ter programa Adobe Connect in Lan Scan pri pouku naravoslovja in kemije ter pripraviti sodobna didaktična gradiva za pouk naravoslovja in kemije.

· Preizkusiti pripravljena gradiva in jih predstaviti na izbranih šolah, sodelujočih s partnerjem iz družbenega življenja – Zavodom AMS.

K sodelovanju vabimo študente/študentke naslednjih študijskih programov:

Univerzitetni študijski program 1. stopnje Razredni pouk – 4 študente.
Univerzitetni študijski program prve stopnje Izobraževalna kemija – 2 študenta.
Pedagoški dvopredmetni študijski program druge stopnje Izobraževalna kemija – 2 študenta.
Pedagoški dvopredmetni študijski program druge stopnje Izobraževalno računalništvo – 1 študenta.
Pomembno:  v projekt vključeni študent mora biti v obdobju trajanja projekta vpisan v javno veljaven študijski program v Republiki Sloveniji ter ne sme biti v delovnem razmerju, samozaposlen, prijavljen na Zavodu RS za zaposlovanje v evidenci brezposelnih oseb ali samostojni podjetnik. Če študent v obdobju trajanja projekta izgubi status študenta ali iz kakršnegakoli drugega razloga ne more sodelovati v projektnih aktivnostih, ni več upravičen do sofinanciranja v okviru projekta.

Izbor kandidatov in kandidat bomo opravili glede na njihovo povprečno oceno študija, kompetence in osebni razgovor z njimi.

Vaše prijave z zadevo »Prijava na projekt Virtualna učilnica in interaktivno izobraževanje« pošljite na naslov: nika.golob@um.si do vključno 2. 3. 2015. Prijava naj vključuje kontaktne podatke (ime in priimek, telefonska številka), program in stopnjo študija.
Predvidena neto denarna spodbuda študentu/študentki: 6 EUR/uro, največ 40 ur/mesec (največ 240 EUR/mesec).

